
Είδος: Περιοδικό / Κύριο
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Σελίδα: 65
Μέγεθος: 592 cm ²
Μέση κυκλοφορία: 35408
Επικοινωνία εντύπου: (210) 6688.432, 6688.000

Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ
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ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ BAIN, Ο Μινώταυρος 
(MET. ΕΡΡΙΚΟΣ ΜΠΑΡΤΖΙΝΟΠΟΥΛΟΣ) 

Άλλο ένα ψυχολογικό θρίλερ 
από τη Ρουθ Ρέντελ, που υιοθετώντας τη 
συγγραφικήπερσόναπτςΒάιν συνδυάζει το 
μυστήριο με την εξερεύνησητηςανθρώπινης 
ψυχής. Τόπος δράσης το ερειπωμένο 
αρχοντικό μιας δυσλειτουργικής 
οικογένειας, και κεντρικός ήρωας ένας 
άντρας που αντιμετωπίζεται από τους 
δικούςτου ωςπαρανόίκός όχι όμως κι από 
m νοσοκόμα του. 
ΦΙΛΙΠ ΡΟΘ, Φεύγει το Φάντασμα (MET. 
Κ. ΣΧΙΝΑ, ΠΟΛΙΣ) Ο Αμερικανοεβραίος 
συγγραφέας Νέιθαν Ζούκερμαν 
προσγειώνεται το 2004 για λόγους υγείας 
στη Νέα Υόρκη, έπειτα από πολύχρονη 
απομόνωση στην εξοχή. Και αμέσως 
έρχεται αντιμέτωπος με φαντάσματα 
από το παρελθόν και με το ξύπνημα του 
πόθουπου,όνταςανίκανοςσεξουαλικά, 
μόνο με λέξεις μπορεί να χαλιναγωγήσει. Εξ ου 
και n -όχι και τόσο ηρωική- έξοδόςτου από τη 
μητρόπολη και n επιστροφή στην τέχνη του, 
το μόνο του καταφύγιο. Εσωτερικό δράμα, 
με το οποίο ο Ροθ αποχαιρέτησε οριστικά τον 
διασημότερο δεύτερο εαυτό του. ΘΟΔΩΡΗΣ 

ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, Φίλοι και Εραστές 
(ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ) Ένας55χρονοςάνδρας 

μέλος της πνευματικής ελίτ της Στοκχόλμης, 
αντιμέτωπος με τη μοναξιά μετά το θάνατο της 
γυναίκας του, σκαλίζει τα βαρίδια της προηγούμενης ζωής του 
ψάχνοντας το βημαπσμό του για το μέλλον. Και οι προσωπικές 
του δοκιμασίες δένουν σαν κομμάτια ενός ψηφιδωτού που 
αποτυπώνει τη σύγχρονη πολυπολιπσμική Σουηδία, μέσα από την 
καθημερινόπττα ηρτόων που αναζήτησαν εκεί μια δεύτερη πατρίδα. 
ΤΖΙΛΙΑΝΦΛΙΝ, Σκοτεινός Τόπος (MET. ΓΩΓΩ ΑΡΒΑΝΙΤΗ, ΜΕΤΑ 

IX MIΟ) To δεύτερο ψυχολογικό θρίλερ της συγγραφέως που με τα 
Αιχμηρά Ανπκάμεΐ'α κατάq)ερε να τρομάξει ως και τον Σπ'βεν Κινγκ, 
είναι εμττvευvv^0aπήτovπavlκόγlaτoιx;cκκavlcrιέςτιoυείxε κυριεύσει 

πς ΗΠΑ στα 80s. Μια 30χρονη γυναίκα 
επιχειρεί να ρίξει φως στην πιο τραυμαπκή 
σελίδα της ζωής πις καθώς παιδάκι υπήρξε 
n μοναδική επιζήσασα της σφαγής στην 
οικογενειακή φάρμα.' Ηταν ο αδελφόςπις ο 
αυτουργόςτου μακελειού; Κι αν το μυσπτριο 
λυθεί, θα βρει και n ίδια μια ισορροπία; Μια 
μακάβρια ιστορία, στον απόηχο εκείνων του 
Ποε Kat των αδελφών Γκριμ 
X.A. ΧΩΜΕΝΙΔΗΣ, Λόγια Φτερά (ΠΑΤΑΚΗΣ) 

Από τους πιο προικισμένους 
αφηγητές της νεώτερης γενιάς, ο 
συγγραφέαςτου Σοφού Παιδιού κάνει μια 
βουπά στον αρχαίο κόσμο και δίνει φωνή 
σ' έναν-φανταοπκό-αοιδό του 8ου αιώνα, 
τον Τήνελλο, ο οποίος λίγο πριν πεθάνει 

εξιστορεί το βίο του στον Όμηρο, 
τον εγγονό του: τα παιδικά του 
χρόνια στα παράλια πις Ιωνίας πι 
σταδιακή του αναρρίχηση στο... 
μπουλούκι τουττροαιώνιουαοιδού 

f r Αναβάτη, το πέρασμα του από τις Μυκήνες 
...i 8JM118C, (1]ΧΐΆ 1(1, «ιι τους Ολυμπιακούς Αγώνες τουςέρωτες ης 

//-λ ι ο / προδοσίες και πςπαγαπονπέςτου, τα ταξίδια του 
IICIOIJ, 1 OOlClilylCl, στον μέχρι τότε γνωστό κόσμο. Ένα μυθιστόρημα 
1 Ι/ΎΟ/ίΡιΛ 1 Ιί-'ΊΥΙίΠν~ πεΡ1ΤΤλάνησης στην εποχή που πλάθονταν οι 
μιη UUU,μιΐίίψι - μ6θο1 TOuμαςσυντροφεοουνακόμα. 
ΟΙΚίί όΚΨΙΟίΙ ;\ϊ\0 ΖΥΡΑΝΝΑ ΖΑΤΕΛΗ, To πάθος χιλιάδες φο- 

' , ρές (ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ) Έπειτα από επτά χρόνια 
ii] 2α. 1 iClllClOm 1β()1' αναμονής το δεύτερο μέρος της τριλογίας Mc 

το Παράξενο Όνομα Ραμάνθις Ερέβους αποζημιιάνει 
τους γητεμένους από ένα σύμπαν όπου οι νεκροί συνδιαλέγονται 

με τους νεκρούς, τα όνειρα μπολιάζονται από συμπτώσεις, 
n μαγεία διασταυρώνεται με το ρεαλισμό, και όπου 

n περιρρέουσα κοινωνική πραγματικότητα δεν έχει καμιά θέση. 
Στοιχειωμένη από τιςπαιδικέςτης μνήμες σ' ένα χιοριό της 

Βορείου Ελλάδος, και από ένα έγκλημα τηςδεκαετίαςτου '50, 
n Ζατέλη ενορχηστρώνει ανθροπτους, ζώα και στοιχειά της φύσης 

οε μια ωκεάνια αφήγηση, σφραγισμένη από το ερωτικό 
πάθος και τη λυτρωτική διαδικασία της γραφής. D 

ΟΟ··· 

ΤΖΕΪΝ ΦΟΝΤΑ, Η ΖΩΗ ΜΟΥ 
(MET. M. ΜΟΙΡΑ, ΩΚΕΑΝΙΔΑ) 
Κόρη του Χένρι Φόντα και μιας ζάμηλουτης 

καλλονής που αυτοκτόνησε όταν n 
ίδια ήταν κοριτσάκι, σύζυγος του Ροζέ 
Βαντίμ, του πολιτικού Top Χέιντεν και του 
ιδρυτή του CNN Τεντ Τέρνερ, n βραβευμένη 

με δύο Όσκαρ Τζέιν Φόντα, δεν το 
κρύβει: Υπήρξε βουλιμική, ανασφαλής 
και εξαρτημένη από αμφεταμίνες. Ερμήνευοε 

όμως σπουδαίους ρόλους, πάλεψε 
ενάντια στον πόλεμο του Βιετνάμ, 

αναδείχτηκε 
αε βασίλισσα 

του 
αερόμπικ 
και εξελίχθηκε 

οε 

πραγματική φιλάνθρωπο. Η αυτοβιογραφία 
της πείθει πως πίσω από τη διάσημη 
εικόνα της υπάρχει ένας καλλιεργημένος 

άνθρωπος, με τις συναισθηματικές 
ανάγκες κοινού θνητού. 

ΦΡΑΝΣΟΥΑ ΦΟΡΕΣΤΙΕ, ΤΖΟΝ 
Φ. ΚΕΝΕΝΤΙ & ΜΕΡΙΛΙΝ (MET. 
ΡΙΤΑ ΚΟΛΑΙΤΗ, ΜΕΛΑΝΙ) 
Ο Γάλλος δημοσιογράφος επιχειρεί να 
ξαναπεί μια διάσημη ιστορία, όπως κανείς 

δεν την έχει αφηγηθεί: Σαν νουάρ 
μυθιστόρημα πλημμυρισμένο στις συνωμοσίες. 

Η πιο ποθητή γυναίκα του 
Χόλιγουντ και ο πιο χαρισματικός πρόεδρος 

των ΗΠΑ ίσως αγαπήθηκαν, ίσως 
όχι. Η σχέση τους, πάντως, εδώ παρουσιάζεται 

ως το τέλειο όπλο στα 
χέρια των μυστικών υπηρεσιών, ς.π. 
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